Test-12

01.

02.

03.

04.

05.

Asagidakilerden hangisi 64 sayisinin iislii olarak yazi-

liglarindan biri degildir?

A) 26 B) 43 C)e6s

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) (-2)4=16 B) (-5)3=-125
C) (-26)=64 D) (-7)3=-343

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) -(-2)2=-4 B) (-7)3=-243
C) (-52)=25 D) -82=64

6% sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

D)i

A) 36 B) 12
12

1
C) —
)36

(-5)72 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 D).
25

A)-10 —
25

B) 25 C)

D) 82

Tam sayilarin tam sayi kuvvetleri

06.

07.

08.

09.

10.

11.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

1 .1
A) >z = 4 B) -(-3)” = 9
C) (5)=-25 D) (1) = &

—% sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2717 B) 27 c)-27 D) 2

4-2 ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)0,5 B) 0,25 C) 0,625 D) 0,0625

(0,5)* ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) L B) -

16 64 C) 625

D) 16

Asagidaki sayilardan hangisi sifirdan biiyiik yarimdan

kligiiktiir?

B) 2" C)2? D) (-3)"

(0,5)° = 21—6 esitligini saglayan a’nin degeri kagtir?

A) -6 B)-5 C)6 D)5

8. Sinif Matematik




Test-12

12. 54 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0,0005 B) 0,0016 C) 0,0002 D) 0,0025
13. 2-3+2-4 jsleminin sonucu kagtir?
1 1 7 3
A) = B) — C) — D) —
) 2 ) 12 ) 24 ) 16
14. 39+31.3-1 igleminin sonucu kagtir?
1 11 13 14
A) — B) — C) — D) —
)3 ) 3 ) 3

15. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

B)4® =

A) (-2*)=2 7

(4
C) 82 +152 =172 D)+ =1

16. 273 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A)0,5 B)0,125  C)0,25 D) 0,0625

Tam sayilarin tam sayi kuvvetleri

8. Sinif Matematik

97 98
17. (—1) —(—1) +10
-4
isleminin sonucu kagtir?
A) -1 B)-2 C)3 D)4
18. 3"'+47-6"
isleminin sonucu kagtir?
A) 3 B) S C) 1 D) S
4 4 12 12

19. 3-3ifadesinin tabini ve (issii 1 artirilarak yeni bir (islii ifade
elde edilmisgtir.

Buna gore elde edilen bu uslii ifadenin degeri kagtir?

1 1 1
A) L B) - 1
) 256 ) 16 ©)3 8

20. Asagidaki ifadelerden hangisinin degeri negatiftir?

B) (-3)° -4 D) (-4
M (3" 05 ) (-47)
. (ADI' \ .
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 OO0O0O 14 OOOO
B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
7 OO0OO 17 OOO0O
8§ OOOO 180000
9 OO00O 19 OOOO
10 OOO00O 20 OOOO
A8 cO00
[ | " [ |
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